

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Індустріальна інженерія»  
зі спеціальності 133 Галузеве машинобудування  
магістерського рівня вищої освіти,  
проводжувану кафедрою механічної інженерії  
Київського національного університету технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма «Індустріальна інженерія» зі спеціальності 133 Галузеве машинобудування магістерського рівня вищої освіти відповідає Державному стандарту вищої освіти, затвердженого наказом МОН України від 17.11.2020 р. № 1422.

Обсяг і зміст ОПП належним чином відповідає предметній області спеціальності 133 Галузеве машинобудування. Освітні компоненти ОПП дозволяють досягти програмних результатів навчання, визначених стандартом спеціальності та ОПП, забезпечуючи здобувачам вищої освіти необхідні знання та вміння.

Обсяг ОПП і окремих освітніх компонентів відповідає фактичному навантаженню здобувачів, дозволяючи їм досягнути визначених цілей та очікуваних програмних результатів навчання. Студенти також мають можливість вибрати навчальні дисципліни, що сприяє їхньому особистому розвитку та налаштованості на конкретні професійні інтереси.

Очікувані програмні результати навчання відповідають сучасним тенденціям розвитку спеціальності 133 Галузеве машинобудування та вимогам ринку праці в сфері легкої промисловості. Студенти отримують якісну інженерну підготовку з проєктування, технічного обслуговування та оптимізації виробництва, що важливо для їх успіху в сучасному індустріальному середовищі.

ОПП також передбачає практичну підготовку, включно з науково-дослідною (6 кредитів) та переддипломною (9 кредитів) практиками. Це надає студентам можливість застосовувати свої знання на практиці і розвивати навички, необхідні для успішної кар'єри в галузі механічної інженерії.

Однією з сильних сторін цієї програми є вивчення САПР та сучасних технологій машинобудівних виробництв, що є важливими елементами підготовки професіоналів у галузі машинобудування та індустріальної інженерії. Вони допоможуть здобувачам вищої освіти зберегти конкурентну перевагу, бути готовими до роботи з сучасними технологіями та забезпечувати ефективність та успіх у своїй професійній діяльності.

Загалом, ОПІ «Індустріальна інженерія» зі спеціальності 133 Галузеве машинобудування магістерського рівня вищої освіти, яку провадить кафедра механічної інженерії, є актуальною, якісною та відповідає усім необхідним нормативам. Вона готує здобувачів вищої освіти до успішної кар'єри в галузі машинобудування, індустріальної інженерії, у сфері легкої промисловості, забезпечуючи їм необхідні знання, навички та можливості для розвитку в цій важливій галузі.

Доктор технічних наук, професор,  
завідувач кафедри машин і апаратів,  
електромеханічних та енергетичних машин  
Хмельницького національного університету

Олег ПОЛІЩУК



Підпис дійсний  
Засвідчую *17.06.2023*  
Начальник відділу кадрів  
*І.С.Мартинюк* І.С.Мартинюк